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Campingurlaub 2022: so planen die Deutschen
„Nähe zur Natur ist das Top-Argument für Campingurlaub“

Welche Vorteile verbinden Sie mit Campen?

56 %
Abenteuer 

79 %
Naturnähe

69 %
Unabhängigkeit  

& Flexibilität 

55 %
günstiger  

Urlaub 

39 %
Gemeinschaft

„Deutschland ist das beliebteste Reiseziel  
für Campingurlauber“  

Welches der folgenden Länder käme für einen  
Campingurlaub für Sie grundsätzlich in Frage?

49 %
Frankreich

49 %
Schweden

48 %
Norwegen

63 %
Deutschland

55 %
Italien

47 %
Spanien

29 %
Kanada

26 %
USA

26 %
Neuseeland

44 %
Niederlande

33 %
Irland

10 %
Namibia

„Mehr als zwei Drittel bevorzugen See und Meer  
bei der Wahl des Campingplatzes“ 

Welche Landschaften würden Sie bei Ihrer Campingplatz-Wahl bevorzugen?

70 % 
Meer

73 % 
Seen

53 % 
Wälder  

13 % 
Stadtrand 

4 %
mitten in der  
(Groß-)Stadt  

„Mehr als die Hälfte hält Campingurlaub während der Pandemie  
für sicherer als andere Reisemöglichkeiten“ 

Welche Faktoren sprechen Ihrer Ansicht nach für einen Campingurlaub  
oder Urlaub mit dem Camper während der Corona-Pandemie?

„Internet bei der Vorbereitung des Campingurlaubs  
am beliebtesten“  

Wo würden Sie sich über Campingrouten und  
Campingplätze sowie Aktivitäten informieren? 

56 %
Campen ist sicherer  

als Urlaubsreisen mit  
Bahn oder Flugzeug 

47 %
Campingplätze bieten gute 

Hygienemaßnahmen  
(z. B. Mindestabstand) 

34 %
Camping-Stimmung wird 

durch Hygienemaßnahmen 
nicht beeinflusst 

29 %
Vertrauen, dass  

andere Camper die  
Lage ernst nehmen 

42 %
eigene Schlaf- 
gelegenheit 

49 % 
Berge  

61 %
Internet  

allgemein 

41 %
Webseiten von 
 Reiseanbietern 

39 %
Freunde  

und Familie  

24 %
Soziale  
Medien  

23 %
Beratung durch  
Reiseexperten  


